

МЛАДИ ПРОТИВ СТИГМЕ И ДИСКРИМИНАЦИЈЕ

БЕЗ СТРАХА И ПРЕДРАСУДА

У оквиру пројекта “Знањем против стигме и дискриминације”, на Гучеву је од 19. до 21. марта организован тренинг за 25 ученика другог разреда медицинских шко-

Ђурић. Тренинг је и део пројекта “Јачање превенције ХИВ-а и заштите најугроженијих ХИВ-ом” који је покренула Омладине ЈАЗАС-а из Београда уз покро-

будућих здравствених радника како би се искоренили стигма и дискриминација особа које живе са ХИВ-ом. Сада особе које имају ХИВ живе и дуже од 25 година, па се та болест сматра хроничном заразном инфекцијом.

Млади су током тренинга стекли знања о епидемиологији ХИВ-АИДС-а, клиничкој слици, терапији и тестирању, принципима ДПСТ (добровољно, поверљиво саветовање и тестирање), стигми и дискриминацији људи који живе са ХИВ-ом, законској регулативи и комуникацијској вештини.

- Програм је био занимљив јер је тренинг пратило доста игара за подизање енергије, радионица, играња улога, интерактивног рада, а било је времена и за дружење, излет, караоке. Учесници су оспособљени за обучавање својих вршњака, сазнали су много и променили дотадашње ставове према особама које живе са ХИВ-ом, што је био и циљ тренинга, каже др Нада Ђурић. Л. Н.



Било је јоучно и забавно

ла из Ваљева, Шапца и Лознице који је извео тим тренера из “Искре”, на челу са прим. др Надом

витељство Глобалног фонда за борбу против сиде, маларије и туберкулозе. Циљ пројекта је обука

КОНФЕРЕНЦИЈА О МЛАДИМА У МЕДИЈИМА

ВИШЕ О НАМА

У понедељак 22. марта у хотелу “Палас” у Београду одржана је конференција под називом “Више о младима у медијима”. Конференцији су присуствовали Зора Крњић, специјална саветница министарке омладине и спорта, Тања Бјелановић- заменица директорке Балканског фонда за локалне иницијативе, Првослав С. Плавшић, председник Друштва психолога Србије, представници националних и локалних медија, као и представници младих из ви-

ше од десет градова Србије. Конференција је првенствено била намењена отварању дијалога о кључним питањима за унапређење система информисања за младе. Такође, представљени су и резултати истраживања омладинских канала информисања у Србији које је спроведено крајем 2009. године у више градова Србије. Поред тога, са конференције је упућен апел омладинских организација медијима и надлежним институцијама за успостављање система редов-

ног информисања младих. Циљ конференције био је да се кроз дијалог између представника надлежних институција које се баве младима, представника медија и омладинских организација установе кључни кораци за унапређење медијског информисања младих у Србији. Надамо се да ће овај циљ временом бити испуњен и да ћемо ми, млади, наћи своје место у локалним као и у националним медијима.

Кристина Томић

МЕТАЛ ЕРА 2010.

ТРИ КОНЦЕРТА ЗА РАДОВАЊЕ

За све љубитеље тешког, енергичног звука биће права радост када буду чули вести о предстојећим концертима.

Велики паган метал бенд стиже нам из Русије. “Аркона” са својом сјајном певачицом Машом ће у СКЦ-у 26. јуна представити своје умеће песмама као што су “Goi, Rode, Goi”, “Maslenitsa”, “Yarilo” и другим. Њихове песме су под великим утицајем руског фолклора и словенске митологије, па често користе и традиционалне руске музичке инструменте. Иначе, име ове групе носио је и последњи пагански словенски град-дворац.

Маша и “Аркона” ће сигурно одушевити све љубитеље паган метала у врућем јуну!

У новембру стиже “Therion”, шведски симфо метал бенд који је основан 1987, њихово име на грчком значи звер. Инспирацију проналазе у различитим митологијама и окултним и магијским, традиционалним обредима. Christo-fer Johnsson, који је иначе вокал, гитариста, клавијатуриста и текстописац са “Therionom” ће нам извести своје велике хитове “Uthark Runa”, “Abraxas”, “Black Fairy” ... Концерт ће бити у “Одеону”, 17. новембра.



И на крају, као велика завршница, одмах након “Theriona” долази “Sabaton”, шведски power metal bend из Фалуна, формиран 1999. Главна тема њихових текстова јесу историјски ратови и битке. Рат се као тема провлачи кроз албуме “Ptimo Victoria” и “Attero Dominatus”, а последњи “Coat of Arms” покренуо је велику турнеју у оквиру које ће 19. новембра одржати концерт у Београду у СКЦ-у.

Тек толико да знате, планирасте и на време набавите карте и унапред се радујете спектаклима које обећава 2010. година! Вања Павловић

“РАЗЛИЛО”

ЛЕПОТА РАЗЛИКА

Данас ће на лозничком шеталишту бити одржана се акција под називом “РазлиЛО”. Акција ће трајати од 13 до 17 часова, а тема је толеранција и различитост међу људима. С обзиром на то да у нашем граду постоји велики број субкултура, одлучили смо да их макар на један дан све спојимо и прикажемо како сви заједно могу да функционишу и да буду толерантни једни према другима, јер управо прихватањем других, прихвата-

мо и сами себе.

Акцији ће имати велики број учесника, а неки од њих су гитаристи, DJ-еви, скејтери, брегкдансери... Такође ће учествовати и ученици из САД који ће нам приближити вредности њихове културе. Током петодневног боравка они ће се упознавати са нашом културом као и начином живота.

Позивамо вас да дођете и да заједно проведете занимљиво поподне. К. Т.